



## **42-х летний житель Калининградской области подозревается в убийстве своего знакомого**



21 августа 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в квартире жилого дома по ул. Лермонтова в г. Черняховске Калининградской области тела мужчины.

При осмотре места происшествия, проведенного следователем с участием судебного медика, на теле погибшего, личность которого установлена, обнаружено колото-резанное ранение в области грудной клетки слева. По данному факту Черняховским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета РФ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В тот же день по подозрению в совершении данного преступления был задержан 42-х летний житель города Черняховск. Как следует из материалов уголовного дела, подозреваемый в квартире жилого дома по ул. Лермонтова г. Черняховск со своим знакомым распивал спиртные напитки, где между ними на бытовой почве произошел конфликт, в ходе которого будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве ссоры и испытывая личные неприязненные отношения к потерпевшему, пройдя на кухню взял нож и нанес им приятелю не менее одного удара в область грудной клетки, причинив тем самым проникающее колото-резанное ранение грудной клетки слева. От последствий ранений потерпевший скончался спустя короткий промежуток



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

времени. В настоящее время подозреваемый задержан, следствие намерено ходатайствовать об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Сейчас все обстоятельства совершённого преступления, включая мотивы и причины, устанавливаются следственным путём. За совершение указанного деяния подозреваемому грозит лишение свободы на срок от 6 до 15 лет. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1062278>